
 
 
 
2023ko urriaren 25   Akta zb.: 08-2023/204 
25 de octubre del 2023   Acta n.º 08-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

1. 8-2023/2024 AKTAREN ZUZENKETA /  

RECTIFICACIÓN ACTA Nº 8-2023/2024 

8-2023/2024 aktaren 3. Puntuari dagokionez, 

Gipuzkoako Foru Aldunditik jakinarazpen bat iritsi 

da, eta bertan jakinarazten digute aktas baten 

ondorioz MARA ZUBIZARRETA CABALLERO, 

EIBAR ESKUBALOI TALDEKO jolakariari jubenil 

mailan jokatzeko baimena eman ziola. 

Akatsa, jokalaria lehenengo urtekoa dela da, 

beraz, ezin da bere adina baino maila altuagoan 

lerrokatu. 

Batzorde honek, beraz, eraginik gabe uzten du 

8-2023/2024 aktaren 3. Puntua.  

 

En referencia al punto 3 del acta nº 8-2023/2024 

ha llegado una notificación desde la Diputación 

Foral de Gipuzkoa en la que nos comunican que 

por error se autorizó que la jugadora del club 

EIBAR ESKUBALOI TALDEA MARA 

ZUBIZARRETA CABALLERO jugase en la 

categoría juvenil. 

El motivo es que la jugadora es de primer año y 

no puede ser alineada en categoría superior a su 

edad. 

Este Comité por lo tanto, deja sin efecto el punto 

3 de su acta 8-2023/2024 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


